SUBSECRETARÍA

RESOLUCIÓN de 22 de febrero de 2022, de la Subsecretaría de la Conselleria de Educación, Cultura y Deporte, sobre delegación de competencias en determinados órganos de la Conselleria de Educación, Cultura y Deporte.

INSTRUCCIÓN 2/2023, de 13 de abril de 2023, de la Subsecretaría de la Consellería de Educación, Cultura y Deporte, para la racionalización del uso del papel y servicios de impresión.

INSTRUCCIÓN 1/2023, de 30 de enero de 2023, de la Subsecretaría de la Conselleria de Educación, Cultura y Deporte, sobre los planes de control de las subvenciones.

INSTRUCCIÓN 2/2022, de 17 de noviembre de 2022, de la Subsecretaría de la Conselleria de Educación, Cultura y Deporte, referente a la tramitación de expedientes de contratos mayores.

INSTRUCCIÓN 1/2017, de 6 de abril de 2017, de la Subsecretaría, sobre el procedimiento de elaboración de los convenios que suscriba la Conselleria de Educación, Investigación, Cultura y Deporte. 

INSTRUCCIÓN de 27 de mayo de 2015, de la Subsecretaría de la Conselleria de Educación, Cultura y Deporte sobre retenciones en materia de I.R.P.F.

CIRCULAR 1/2022, de 22 de agosto de 2022, de la Subsecretaría de la Conselleria de Educación, Cultura y Deporte, sobre las medidas necesarias para el ahorro energético de acuerdo con el RDL 14/2022.

CIRCULAR 5/96 - SG de 23 de julio de 1996, de la Secretaría General de la Conselleria de Cultura, Educación y Ciencia, por la que dicta instrucciones para la tramitación de los procedimientos por responsabilidad patrimonial de la administración.


